



Martie 2019

BISERICA ROMÂNĂ UNITĂ CU ROMA (GRECO-CATOLICĂ)

Romanian Catholic Diocese of Canton: Most Rev Bishop JOHN MICHAEL BOTEAN

Saint Mary's Mission, New York: Rev. Fr. Radu-Nicolae Titonea, Tel. 1-347-935-5378

Sfânta Liturghie: 31-12 30th Street, Astoria, NY 11106, Duminica, 12-13:30 (Holy Cross Church)

Spovedirea (Mărturisirea păcatelor): 11:30- 12:45 cat si dupa Sf. Liturghie

Corespondență electronică: rtitonea@gmail.com

Internet : <http://www.coralus.com>

Calendar Martie 2019

- 3 D DUMINICA ÎNFRICOȘĂTOAREI JUDECĂȚII (a lăsatului de carne).
Ap 1Cor 8, 8-13; 9, 1-2; Ev Mt 25, 31-46**
- 10 D DUMINICA IZGONIRII LUI ADAM DIN RAI (a lăsatului de brânză)
Ap Rom 13, 11-14; 14, 1-4; Ev Mt 6, 14-21. (Lăsarea Postului Mare)**
- 17 D Duminica 1 din Post (a Dreptei credințe sau a Ortodoxiei).
Ap. Evrei 11, 24-26, 32-40; Ev. Ioan 1, 43-51**
- 24 D Duminica 2 din Post(a Sf. Grigore Palama). Ap.Evrei 1,10-2,3**
- 25 L Bunavestire. Ap. Evrei 2, 11-18; Ev. Luca 1, 24-38**
- 31 D Duminica 3 din Post(a Sfintei Cruci). Ap. Evrei 4,14-5,6;
Ev. Marcu 8, 34-9,1**



De ce avem nevoie sa postim?

Scopul inițial al postirii de dinaintea Sfințelor Paști era pregătirea catehumenilor care urmau să fie botezați de Paști și să intre în biserică. Cu toate acestea postul, a devenit curând o perioadă de pregătire spirituală înaintea praznuirii marii sărbători a Învierii Mântuitorului pentru toți aceia care se numesc creștini și care vor să se apropie mai mult de Dumnezeu pentru a se înțelege mai bine pe ei înșiși. Postul este simbolul viu al întregii vieți a unui om care se va împlini prin propria înviere după moartea în Hristos.

Postul Mare este caracterizat prin renunțarea la multe alimente de proveniență animală, prin

intensificarea rugăciunilor publice împreună cu comunitatea din care fac parte și particulare, în intimitatea casei personale și nu în ultimul rând prin multă generozitate cu cei aflați în nevoie. Este o perioadă de înnoire spirituală, o perioadă a pocăinței, a curățirii inimii și minții, de întoarcere către poruncile Domnului și către aproapele nostru.

Alimentele ce nu sunt permise, tradițional, sunt carnea și produsele din lapte, pește, vin și ulei. Deoarece din punct de vedere canonic postul strict este oprit sâmbăta și duminica, vinul și uleiul sunt admise în aceste zile. Dacă sărbătoarea Bunevestiri cade în timpul Postului Mare, atunci peștele, vinul și uleiul sunt permise în acea zi.

Pe lângă slujbele religioase, se consideră necesar să se acorde o atenție sporită de către credincioșii rugăciunilor de acasă adică mai multe și mai dese decât de obicei. Părinții bisericii considerau postul fără rugăciune ca fiind "postul demonilor" deoarece demonii nu mănâncă datorită naturii lor necorporale dar nici nu se roagă.

Dacă "postul ascetic" reprezintă abținerea de la anumite mâncăruri și băuturi și reducerea substanțială a regimului alimentar în vederea eliberării de sub stăpânirea poftelor trupului, "postul total" sau ajunarea este renunțarea totală la mâncare și băutură pe o durată scurtă de timp (o zi sau două) fiind expresia stării de pregătire și așteptare. În acest sens ajunarea (cel puțin o oră înainte de Sf. Liturghie) face parte întotdeauna din pregătirea pentru unirea cu Hristos în Sfânta Împărtășanie.

Raport financiar Ianuarie 2019: Bugetul lunar al misiunii noastre este de \$2750

Incasari: \$ 3705 din care: Fond general \$3505; Membrerie 200
Mulțumim din inimă tuturor pentru dedicarea față de biserică!

Cheltuieli: \$ 3297.18 din care: Holy Cross 600; Maintenance 780.12; Salariu preot 1410, Clergy Retirement fund 187.06, Christmas gifts 200; Priest coverage 120

Balanta luna Ianuarie 407.82 (pozitiva)

Anunțuri

- Să ne rugăm pentru bolnavii noștri: Andreias, Rodica, Minodora, Vasile, Octavian, Mihai, Maria, Ioan, Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena, Sorin, Elena, Aurel, Zoia, Dumitru și Vasile. Dacă mai cunoașteți și alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunțați Părintele Radu. Va mulțumim!

- Pe data de 10 Martie serbam "Ziua Internațională a Femeii". Cu această ocazie, vom avea o masă festivă dedicată tuturor doamnelor și domnișoarelor misiunii noastre, la care toată lumea este invitată să participe. Masă aceasta reprezintă și lasarea Postului Mare. Va așteptam cu drag!

- Slujbele de parastas pentru Postul Mare vor începe pe data de 10 Martie și vor ține șase Duminici, până în Duminică dinaintea Florii. Toți cei care doresc să facă un pomelnic cu cei adormiți din familiile lor, sunteți încurajați să-l faceți și să mi-l înmănați înainte sau imediat după Sf. Liturghie.

- Toți creștinii au obligația să se spovedească macar o dată pe an, în perioada Postului Mare. Doresc să vă invit să vă spovediți. Va stau la dispoziție, atât înainte cât și după Sf. Liturghie. Haidati să încercăm să-L așteptăm pe Mantuitorul, Cel ce a înviat pentru mântuirea noastră, cu sufletul cât se poate de curat.